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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004243-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Leonisa Ull Laita, 
relativa a rehabilitación de la iglesia de Santa María la Real de Aranda 
de Duero, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 250, de 
7 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Leonisa Ull Laita, PE/004243, relativa a rehabilitación 
de la iglesia de Santa María la Real de Aranda de Duero, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 250, de 7 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de julio de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804243, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora Dña. Leonisa Ull Laita, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
rehabilitación de la iglesia de Santa M.ª la Real de Aranda de Duero.

La Junta de Castilla y León ya ha comenzado la rehabilitación del interior de la 
Iglesia de Santa María de Aranda de Duero (Burgos).

A finales del pasado año se inició el proceso de contratación del desmontaje, 
restauración y traslado a su posición original del retablo mayor de dicho templo, y en 
estos momentos está pendiente de adjudicación.

De manera paralela, recientemente se ha iniciado el expediente de las obras 
de adecuación interior de la iglesia, consistente en la restauración de paramentos, 
restauración y protección de policromía en bóvedas, y restauración de escaleras.

Estas actuaciones, junto con las que la Consejería de Cultura y Turismo ya ha 
realizado en este templo en los últimos años, cuya cuantía ascendió a 1.550.000 €, y en la 
que participaron el Ayuntamiento de Aranda de Duero, la Parroquia de Santa María, el Grupo 
Leche Pascual, S.A y Glaxo Wellcome, S.A, contribuirán a preparar la Iglesia de Santa María 
para albergar la futura exposición de Las Edades del Hombre en Aranda de Duero.

Valladolid, 25 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez. 
Consejera.
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